
                    

ΕΛΛΗΝIΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤIΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ IΛIΟΥ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 10ης Τακτικής Συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  077/2025 

Αριθμ. Πρωτ.: 20716/28.05.2025         ΘΕΜΑ 

Καθορισμός αριθμού μαθητευόμενων Μεταλυκειακό έτος – Τάξη 

Μαθητείας ΕΠΑ.Λ για την απασχόληση στο Δήμο μας κατά την περίοδο 

2025-2026 

Σήμερα την 22η Μαΐου  2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 

ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Πολυδύναμου 

Κέντρου Πολιτιστικών, Αθλητικών & Κοινωνικών Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ», ύστερα από 

την υπ’ αριθμ. 18869/16.05.2025 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κου Κουκουβίνου 

Δημητρίου η οποία γνωστοποιήθηκε στην κα Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 

16.05.2025 με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 του 

Ν.5056/2023. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα πέντε (35) Μέλη.                                          

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΑΡΥΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

 ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΓΓΕΛΗΣ ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, 

ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΡΕΒΒΑΤΑ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΠΛΕΤΣΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, 

ΔΕΜΙΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, 

ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ 

ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΆΓΟΥΡΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Ουδείς 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 35 μελών βρέθηκαν 

παρόντα 35, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Φραγκάκης Γεώργιος, αποχώρησε κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος της 

ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 8ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

 

******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά τον καθορισμό αριθμού μαθητευόμενων 

Μεταλυκειακό έτος – Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ για την απασχόληση στο Δήμο μας κατά την περίοδο 

2025-2026. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 17900/09.05.2025 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

Κατά την περίοδο 2025-2026, το υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, θα εφαρμόσει 

προγράμματα Μαθητείας για τους/τις μαθητευόμενους/ες του Μεταλυκειακού Έτους – Τάξη 

Μαθητείας αποφοίτων Επαγγελματικών Λυκείων (ΕΠΑ.Λ.). 

Το Μεταλυκειακό Έτος – Τάξη Μαθητείας απευθύνεται σε αποφοίτους ΕΠΑ.Λ., περιλαμβάνει 

εργαστηριακά μαθήματα ειδικότητας, που πραγματοποιούνται στο σχολείο και παράλληλα 

“Πρόγραμμα μάθησης σε εργασιακό χώρο’’ το οποίο αναλαμβάνει να παράσχει ο/η εργοδότης στον 

μαθητευόμενο. Η μαθητεία ολοκληρώνεται με τη συμπλήρωση του εργαστηριακού μαθήματος και των 

ημερών παρουσίας στο εργασιακό χώρο, όπως αυτά περιγράφονται στον Οδηγό Κατάρτισης της 

ειδικότητας συμπεριλαμβανομένων των δώδεκα (12) ημερών κανονικής άδειας του δικαιούται ο/η 

μαθητευόμενος/η. 

Οι μαθητευόμενοι/ες λαμβάνουν ημερήσια αποζημίωση, που ορίζεται στο 95% επί του νόμιμου 

νομοθετημένου κατώτατου ορίου του ημερομισθίου ανειδίκευτου εργατοτεχνίτη σε όλη τη διάρκεια 

του “Προγράμματος μάθησης σε εργασιακό χώρο’’. Η χρηματική επιβάρυνση του/της εργοδότη/τριας 

μετά την αφαίρεση της επιδότησης αναφέρεται σε Κοινή Υπουργική Απόφαση περί επιδότησης 

μαθητευομένων Μεταλυκειακού Έτους – Τάξη Μαθητείας και περιλαμβάνει μόνο το σύνολο των 

ασφαλιστικών εισφορών. 

Η επιδότηση δεν καταβάλλεται για τις ημέρες της κανονικής άδειας, ασθένειας ή απουσίας 

όπως αυτές ορίζονται από τον Κανονισμό Λειτουργίας του Μεταλυκειακού Έτους – Τάξη 

Μαθητείας. Στις περιπτώσεις κανονικής άδειας οι εργοδότες/τριες υποχρεούνται να καταβάλουν 

ολόκληρο το προβλεπόμενο ημερομίσθιο στους/στις μαθητευόμενους/νες. Στις περιπτώσεις απουσίας 

λόγω ασθένειας εφαρμόζονται οι διατάξεις των άρθρων 657 και 568 του Αστικού Κώδικα. Το 

Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων δεν επιβαρύνεται με την καταβολή δώρων και λοιπών 

επιδομάτων (όπου αυτά εξακολουθούν να ισχύουν). 
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Επειδή θεωρούμε ότι ο Δήμος μας πρέπει να συμβάλει στην επιτυχή υλοποίηση του θεσμού της 

μαθητείας προς όφελος τόσο των μαθητευόμενων όσο και της τοπικής κοινωνίας και επειδή μπορούμε 

να ανταποκριθούμε στις υποχρεώσεις των φορέων για την εκπαίδευση των μαθητευόμενων στον 

Δήμο μας, παρακαλούμε το Σώμα να πάρει απόφαση: 

Για την ένταξη του Δήμου μας στους φορείς που μετέχουν στην υλοποίηση του προγράμματος 

“Μεταλυκειακού Έτους – Τάξη Μαθητείας’’ του σχολικού έτους 2025-2026, για συνολικό αριθμό 4 

μαθητευόμενων των παρακάτω ειδικοτήτων. 

 

 

Α/Α 

 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΕΠΑΛ 

ΑΡ. ΝΕΩΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ 

ΘΕΣΕΩΝ ΕΠΑ.Λ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧ. ΕΤΟΣ 

2025-2026 

 

1. 

 

Βοηθός Νοσηλευτή 

 

1 

2. Βοηθός Φυσικοθεραπευτή 1 

 

3. 

 

Τεχνικός Ανθοκομίας και Αρχιτεκτονικής 

Τοπίου 

 

1 

 

4. 

 

Υπάλληλος Διοίκησης και Οικονομικών 

Υπηρεσιών 

 

1 

  

ΣΥΝΟΛΟ 

 

4 

 

Για το έτος 2025: Βεβαίωση δέσμευσης πίστωσης* 2.500,00 € με ΑΔΑ: 6Α4ΒΩΕΒ-ΓΜ6 Απόφαση 

Ανάληψης Πολυετούς Υποχρέωσης* 2.500,00 € με ΑΔΑ:ΨΟΩΩΩΕΒ-Ζ48 

Για το έτος 2026: Βεβαίωση δέσμευσης πίστωσης* 4.800,00 € με ΑΔΑ: 6Α4ΒΩΕΒ-ΓΜ6 Απόφαση 

Ανάληψης Πολυετούς Υποχρέωσης* 4.800,00 € με ΑΔΑ: ΨΟΩΩΩΕΒ-Ζ48 

(* Το ποσό είναι το άθροισμα της αμοιβής και των ασφαλιστικών εισφορών των μαθητευομένων που 

βαρύνουν τον εργοδότη). 

Σε περίπτωση που οι προσφερόμενες θέσεις μαθητείας δεν μπορούν να καλυφθούν από τις 

ανωτέρω ειδικότητες, δύνανται να καλύπτονται από μαθητευόμενους συναφούς ή άλλης ειδικότητας. 

Η δαπάνη για την αποζημίωση των παραπάνω μαθητευόμενων εκτιμάται στο ποσό των 

3.200,00 € και θα βαρύνει τον κωδικό 30.6041.0003 ενώ οι εργοδοτικές εισφορές εκτιμώνται στο 

ποσό των 4.100,00 € και θα βαρύνουν τον κωδικό 30.6054.0001 του σκέλους των εξόδων του 

προϋπολογισμού των ετών 2025 και 2026. 

Και στους δύο κωδικούς έχουν προβλεφθεί ανάλογες πιστώσεις.» 
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Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

                ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση,  

 

                              ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Εγκρίνει την ένταξη του Δήμου μας στους φορείς που μετέχουν στην υλοποίηση του 

προγράμματος “Μεταλυκειακού Έτους – Τάξη Μαθητείας’’ του σχολικού έτους 2025-2026, για 

συνολικό αριθμό 4 μαθητευόμενων των παρακάτω ειδικοτήτων. 

 

Α/Α 

 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΕΠΑΛ 

ΑΡ. ΝΕΩΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ 
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1 
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Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

              

             ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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